

Einladung

zur

Hauptversammlung

vom Montag, 24. Juni 2019, 13.00 Uhr (im Anschluss an den Lunch)

Bitte beachten: Das Apéro beginnt bereits um 11.30 Uhr

Grand Hotel Victoria-Jungfrau, Interlaken

Traktanden		verantwortlich
1.	Begrüssung /Formelles /Feststellen der Beschlussfähigkeit	Heidi Grossenbacher
2.	Protokoll der HV vom 11. Dezember 2018	Heidi Grossenbacher
3.	Jahresbericht 2017/2018	Heidi Grossenbacher
4.	Stand Sozialprojekte	Heidi Grossenbacher
5.	Entlastung Vorstand	Heidi Grossenbacher
6.	Jahresziele	Susanne Huber
7.	Charchen	Susanne Huber
8.	Programm 1. Halbjahr, Juli 2019 – Dez. 2019	Christoph Müller
9.	Verschiedenes - Umfrage	Heidi Grossenbacher

Gemäss Statuten (Art.21) ist die Hauptversammlung beschlussfähig, wenn die Hälfte der Mitglieder anwesend ist. Der Vorstand dankt für die Teilnahme während der ganzen Hauptversammlung.

Freundliche Grüsse sig. Urs Wyler

20.Mai. 2019 Urs Wyler, Clubsekretär

Beilagen: - Protokoll der Hauptversammlung vom 19.11.2018